
Уек Джиммі  

(нар. 1966 р.) 

Народився в Нікарагуа (Центральна Америка) в 1966 році. 

У 1986 р. був обраний для проходження професійного навчання в 

тодішньому СРСР. У липні 1986 р. прилетів до Москви, а потім 

відправився в Краснодар, де вивчав російську мову і підвищував свої 

загальні знання з декількох базових дисциплін в рамках так званого 

PREPA (базовий рік навчання), що передбачався для підготовки всіх 

нових іноземних студентів в СРСР для отримання базового 

початкового рівня з радянськими студентами за всіма основними 

дисциплінами, які належать до галузі навчання, а також для 

знайомства іноземних студентів з культурою приймаючої країни, в 

якій треба було провести наступні п’ять з половиною років. 

Після першого року навчання в Краснодарському державному 

агрономічному інституті, переведений до Харківського СГИ на 

факультет захисту рослин, який закінчив у 1991 р. 

У 1990 р. одружився в Харкове з кубинською студенткою. Тут же 

у 1991 р. народилася старша дочка Каміла. 

Згодом сім’я переїхала на Кубу, де Д. Уек працював у 

Кубинському Міністерстві сільського господарства у відділі, в якому 

проводив роботу, пов’язану з біологічної боротьбою зі шкідниками. 

У 1994 р. почав працювати академічним професором-

дослідником в Національному агрономічному державному 

університеті Нікарагуа (UNA), де протягом 10 років викладав 

мікробіологію, безпечне використання пестицидів у сільському 

господарстві, агроекологію і біологічну боротьбу зі шкідниками і 

хворобами. Особисто відповідав за розробку навчальної програми з 

цих дисциплін. Також керував лабораторією з масового виробництва, 

просування і використання ентомопатогенних грибів у виробництво. 

Був одним із засновників Нікарагуанської асоціації фітопатологів 

і почесним президентом Американської асоціації фітопатологів в 

рамках проведення Міжнародного конгресу з фітопатології, який 

проходив в Нікарагуа в 1998 році. 

З липня 1999 р. по червень 2001 р. отримав ступінь магістра в 

галузі управління природними ресурсами з упором на географічні 

інформаційні системи в Державному університеті Північної Дакоти 

(США).  

Згодом повернувся в Нікарагуа, де розробив навчальну програму 

з управління природними ресурсами, а також провів кілька 

досліджень, спрямованих на розвиток важливих природоохоронних 

територій в країні. Я також опублікував кілька статей в наукових 



журналах, присвячених управлінню дикою природою і розвитку 

біологічно охоронюваних територій. 

У 2005 р. іммігрував до США. 

З 2008 р. працює в Департаменті сільського господарства 

четвертого за величиною сільськогосподарського округу Каліфорнії, в 

Управлінні комісара з сільського господарства округу Монтерей. 

Працював над забезпеченням дотримання законів і постанов Програми 

пов’язаної з безпечним використанням пестицидів у Каліфорнії. 

Протягом останніх років працює у програмі карантину захисту рослин 

в окрузі Монтерей. 
 


